Percentage Of Student's Feed Back for Institution

Sr. Attributes / L&lRL

No

1 Is the required number of titles in your subject available in the library? 68.94
AHIRL AN Adtdl Yrelsl Yl AvuHl YrelstcdaHl GUas 8?

2 Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in the library? 67.09
Ao YelSloll JRUN wal calcizell AAN 82

3 Are you satisfied with the available reading space in the library? 79.09
YretslcduHl A{la aiuctell ydl qotas 92

4 Is the library staff co-operative and helpful? 72.08
YrelslAAol 2LS ASSRYLL waA HEEIU B?

5 Are you able to make use of xerox facility in the library? 54.02
YetsteaaHiell 2uual sAetell yoLas HAL B2

6 Are you able to access Internet as and when you require? 48.07
Aol AR %32 A RUR Bo2A2 Sosnoll BLULL 531 251 ©1?

7 Are there enough number of nodes available in the Internet centre? 50.06
8. 5. 1l Yyl vl goerale salsalell §?

8 Is the office helpful in administrative matters? 70.07
agdlaea ALl ol cdHl G Astausdl .2

9 Do you receive Mark Statements in time? 83.02
dHa His2(le YHAUR HA B?

10 | Are there enough clean classrooms available in the college? 62.09

Aol YRcll el Sl B?




11 | Are the toilets cleaned properly? 56.02
A2A3H RAARAA ULS-USLE L S\ B?

12 | Are you provided with enough drinking water? 67.00
Ulatte] wiell 20vy wal Y HA B2

13 | Are you happy with the food served in the present canteen? 61.08
$1UA Sodlototl VRIS U A AN B?

14 | Is a complaint box kept in the college? 61.03
sRale we sRale VIl yslAdl &2

15 | Are your complaints redressed? 62.01
sR2alEq] [Aauel e ©?

16 | Are the laboratory equipments in proper condition? 63.03
YALUOUHL Yl Al ulef Qi &2

17 | Are you provided with adequate quantity of materials for carrying out laboratory activities? 61.08
Yot oUHL ol Yol amafl Holl 2% 82

18 | Are you aware of the “ Earn while You Learn” scheme in our college? 64.00
SIA% M1 “Earn while you learn “ "elRlell WA (s GUsat"o{l A0otiell URRLA ©1?

19 | Do you avail any financial assistance from the college? 62.02
XU dAHa 818 uEs UslA HA B?

20 | Are you aware of the functioning of a placement cell in our college? 59.71

SIAXHL AL AL “ WA-Aoe AA” UL AR s s O1?
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